

中国饲料工业协会

坚决落实禁用政策 努力推广替抗技术

——中国饲料工业协会倡议书

各会员单位及相关企业：

农业农村部 194 号公告规定，自 2020 年 7 月 1 日起，饲料生产企业停止生产含有促生长类药物饲料添加剂（中药类除外）的商品饲料。饲料行业即将开启绿色发展新征程。饲料禁抗是要求，更是责任，是挑战，更是机遇。为此，中国饲料工业协会向全行业发出“坚决落实禁用政策 努力推广替抗技术”倡议：

一要担当作为，树牢食品安全理念。牢固树立公共卫生安全、生态安全和食品安全理念，坚持把质量安全作为企业命脉，进一步强化责任意识，勇于担当、主动作为，切实维护动物源性食品安全，保障人民群众身体健康。

二要严格自律，坚守法规底线。严格遵守饲料法规，坚决执行 194 号公告规定，自觉规范生产行为，主动接受社会监督，筑牢动物源性食品安全第一道防线。

三要创新发展，提升核心竞争力。加强科技创新，加快天然植物提取物、微生物、酶制剂等新型绿色饲料添加剂研

发；强化产学研协同，积极推动药物饲料添加剂综合替代技术应用，依靠科技兴饲，让产品更好、企业更优、行业更强。

四要合作共赢，打造利益共同体。牢固树立共享发展理念，推动全产业链融合发展，与广大养殖户结成利益共同体，齐心协力维护行业健康发展新环境，共担风险，共享成果，紧密协作，共同发展。

五要保供稳价，维护良好市场秩序。在做好疫情防控常态化工作的基础上，积极有序组织生产，全力保障产业链供应链稳定；诚实守信、合法经营，不炒作概念，不虚假宣传，不借机牟利，保持价格平稳，维护公平、有序的市场环境。

饲料无抗，产业健康，环境友好，消费安全。中国饲料工业协会将与会员单位及全国同行一道，践诺重行，开拓创新，攻坚克难，勇往直前，不断推进饲料工业绿色高质量发展！

